












A Turkish Airlines 17 
állomása a Çelebihez 
került

2008 február 14-étől a Turkish Airlines 
17 állomásának földi kiszolgálását 
a Çelebi-nek adta át.  A török 
légitársaság 2008. február 14-ével 
lezárult tender eredményeként végül 
TRABZON, VAN, DIYARBAKIR, 
ERZURUM, MALATYA, SAMSUN, 
ERZINCAN, MARDİN, HATAY, 
KAHRAMANMARAŞ és DENIZLI 
reptereinek rámpa- és forgalmi 
szolgáltatásainak ellátásával a Çelebi-t 
bízta meg. A terveknek megfelelően 2008. 
évben az említett repülőtereken összesen 
több mint 11 000 járat fordul majd meg.    
Az új helyszíneken, mint ERZINCAN, 
HATAY, KAHRAMANMARAŞ 

Kedves Kollégák!
A Çelebi GHH Kft . vezetése úgy döntött, hogy idén jutalomban részesíti azon 
kollégákat, akik a 2007/2008. menetrendi időszakban jelenlétükkel, hozzáállásukkal 
és szakmai munkájukkal kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. 
A jutalmak között szerepel: 
• Két fő részére szóló easyJet, illetve WizzAir szabadjegy
• MP4 lejátszó egy minőségi fejhallgatóval
• Két fő részére szóló wellness hétvége a parádfürdői Erzsébet Park Hotelben.
Az elismerésben részesülő kollégák és jutalmuk a következő:

Név Osztály Munkakör Jutalom
Debreceniné Liber Orsolya UFO jegykezelő Wizzair szabadjegy+ MP4 lejátszó
Kaholek Mária UFO poggyászkereső ügyintéző Wizzair szabadjegy+ MP4 lejátszó
Mészáros Éva UFO hostess easyJet szabadjegy+ MP4 lejátszó
Pécsiné Csergezán Olga UFO jegyeladó easyJet szabadjegy+ MP4 lejátszó
Pozsgai Judit UFO jegykezelő easyJet szabadjegy+ MP4 lejátszó
Benkó Balázs RKO fedélzeti karbantartó wellness hétvége Parádfürdőn
Cser Richárd RKO poggyászrakodó wellness hétvége Parádfürdőn
Farkas István RKO eszközkezelő wellness hétvége Parádfürdőn
Prazsák Pál RKO eszközkezelő wellness hétvége Parádfürdőn
Varga Tamás RKO poggyászrakodó wellness hétvége Parádfürdőn
Hutvágner Ildikó LC forgalmi kiszolgáló Wizzair szabadjegy+ MP4 lejátszó
Németh András LC forgalmi kiszolgáló easyJet szabadjegy+ MP4 lejátszó
Földi Attila GAT supervisor wellness hétvége Parádfürdőn
Erdélyi Balázs Cargo export-import ügyintéző Wizzair szabadjegy+ MP4 lejátszó
Lakatos Gábor Cargo vámügyintéző wellness hétvége Parádfürdőn
Nemcsók Zsolt Cargo árurakodó wellness hétvége Parádfürdőn
Pintér László Cargo árurakodó wellness hétvége Parádfürdőn
Ruff  János Cargo szolgálatvezető wellness hétvége Parádfürdőn

Az oklevelek és a díjak személyesen kerülnek átadásra. Gratulálunk a kollégáknak és 
köszönjük, hogy kiváló teljesítményükkel hozzájárultak a vállalat sikereihez!

és DENIZLI, a földi kiszolgáláshoz 
szükséges rendszer kialakítása 2008. év 
végéig fejeződik be.  A Turkish Airlines 
és a Çelebi Légiszolgáltatás 2008. 
május 12-én írta alá a megegyezést a 
megbízásról.  A Çelebi vezérigazgatója 
Samim Aydın úgy nyiltkozott, hogy “a 
Turkish Airlines-sal való együttmőködés 
kiemelt fontossággal bír, hiszen utat 
nyit további fejlesztések felé; a nemzeti 
légiközlekedés magasabb színvonalra való 

emelése pedig hangsúlyozott célja a Çelebi 
Légiszolgáltatásnak”.  
A Çelebi Légiszolgáltatás 2007-ben az 
ESENBOĞA, ANTALYA, IZMIR, 
ADANA, TRABZON, BURSA, 
KAYSERI, DIYARBAKIR, ERZURUM, 
SAMSUN, GAZIANTEP, MALATYA, 
VAN repülőtereken 3 674 külföldi és 
41 120 belföldi járatnak nyújtott földi 
kiszolgálást, mely megbízását 2008-ban is 
folytatjaő. 

A Çelebi Légiszolgáltatás 
Kars Állomása a 

SunExpress légitársaság 
szolgálatában

A SunExpress légitársaság Izmirből 
Kars-ba induló járatot indított be. Az 
első alkalommal Izmirből 108 utassal 
induló SunExpress visszaútján 140 utassal 
a fedélzetén szállt fel a kars-i reptérről.  
A SunExpress B737-800 típusú gépe 
2007. december 14. és 2008. február 23 
között heti három Izmir – Kars – Izmir 
járatot mőködtet, mely február 27-től 
heti két járatra bővül a jövőben. Emellett 
a március 31-től heti három alkalommal 
Isztambul Sabiha Gökçen – Kars között 
közlekedő SunExpress járat első 130 
utasát is büszkén üdvözolte a Çelebi 
kars-i legénysége; valamint kifejezték 
reményüket a sikeres és hosszan tartó 
együttmőködésre új partnerükkel. 
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A SunExpress Légitársaság az újonnan induló Samsun járataihoz 
a Çelebi Légiszolgáltatással való együttmőködését is magával vitte. 
Hacı Say, a SunExpress vezérigazgató-helyettese és 63 fős legénysége 
az új járat beindításához Samsunba jött és természetesen itt is a Çelebi 
személyzetét kérte fel a földi kiszolgálás ellátására. 

A Çelebi samsun-i személyzete pedig nagy izgalommal valamint 
virágokkal és csokoládéval a kezében fogadta az érkezőket és a sikeres 
kezdethez hasonló sikeres jövőbeni együttmőködést kívánt.  

Az Azerbajdzsáni 
Légitársaság a Çelebi 
Trabzon Állomásának 
partnerei között 
2008. április 15-én a Çelebi látta 
el az Azerbajdzsáni Légitársaság 
első trabzoni járatának földi 
kiszolgálását. 
Az Azerbajdzsáni Légitársaság 
ATR-42500 típusú 50 személyes 
gépével mőködő járatának földi 
partnere a Çelebi Légiszolgáltatás 
lett. Az első járat megérkezése után 
rendezett kisebb fogadást mind a 
török mind az azeri sajtó hatalmas 
érdeklődéssel fi gyelte. A kérdésekre 
válaszoló Hakan Demiray, a 
Çelebi Trabzon Állomásának 
vezérigazgatója mindenek előtt 
örömét fejezte ki az együttmőködés 
megkezdése alkalmából.
Az AHY 048 BAKU járat az elmúlt 
héttől kezdődően minden kedden 
12:00 órakor indul Trabzonból az 
azeri fővárosba, majd rövidesen 
heti két járatra bővül. 

EasyJet audit
2008 Április 14-16 között az easyJet – a Celebi Ground Handling Hungary Kft  
legjelentősebb és legmagasabb követelményeket támasztó fapados partnere – Jar Ops 
auditot hajtott végre Budapesten. Az 
elmúlt 4 évben ez volt az a légitársaság, 
amely a legtöbb eltérést találta Buda-
pesten. A jelenlegi auditot a CGH 
mindössze 1 nem jelentős eltéréssel, 
sikeresen zárta. Ez egy nagyszerő 
alkalom volt Társaságunk számára, 
hogy bebizonyítsa, milyen jelentős 
változások történtek az elmúl év során 
az üzemeltetás minden területén.
Köszönet minden munkatársnak, akik 
hozzájárultak a sikerhez!

A Çelebi Légiszolgáltatás sikerét vala-
mint 50 év alatt felhalmozott tapasztala-
tát és magas minőségő munkáját a földi 
kiszolgálásban hően tükrözi, hogy  2008. 
május 1-től a dalamani állomása az angol 
Firstchoice légitársaság földi kiszolgálását 
is átvette.  A Dalaman reptérre érkező 

A Çelebi – SunExpress kooperáció 
Samsunban is folytatódik

első ünnepi járat fogadása alkalmából 
Talha Göksel vezérigazgató helyettest 
nagy tömeg üdvözölte. A Çelebivel most 
kezdődő sikeres és hosszan tartó közös 
munka reményét kifejezve a Firstchoice 
két gépének legénységét virágokkal és ün-
nepléssel fogadták a reptéren.  

A Çelebi Légiszolgáltatás Dalaman Állomása a 
Firstchoice-t is az ügyfelei között tudhatja   



A Leonardo Da Vinci az Európai Unió 12 
hetes programja, mely fi atal diplomások 
számára teszi lehetővé, hogy szakmai 
karrierjük megkezdésekor nemzetközi 
tapasztalatokat szerezhessenek külföldön.
A Çelebi első külföldi kezdeményezéseként 
a Çelebi Ground Handling Hungary 
támogatja az  Eskişehir-i Civil Repülési 
Szakképző Iskola Leonardo Da Vinci 
Programban résztvevő diákjait, hogy 
a repülési szektor új és tapasztalt 
munkaerővel frissülhessen fel. Brüsszel 
hozzájárult öt gondosan kiválasztott 

Az Egyesült Államok védelmi miniszterének 
látogatása után Cheney köszönetét nyílvánította 
az ankarai állomásnak 
Robert Gates, az Egyesült Államok védelmi minisztere február végén tett hivatalos 
látogatásakor VIP gépén Ankarába érkezett. A török védelmi miniszter, Vecdi Gönül 
az irodájában fogadta Robert Gates-t, hogy megtárgyalják az Észak-Irak felé irányuló, 
határontúli “Fekete Hadmővelet” részleteit.   
E hivatalos látogatás alkalmával Robert Gates az ankarai Esenboğa reptérre érkező VIP gé-
pének földi kiszolgálását a Çelebi Légiszolgáltatás tapasztalt személyzete végezte. A Çelebi 
állami hivatalnokok fogadásában is gazdag tapasztalattal rendelkezik már, így munkáját 
ez alkalommal is elismerés kísérte. Az amerikai illetékes köszönetét fejezte ki az ankarai 
állomás szolgáltatásáiért felelős tisztviselőknek,  Adnan Ahmetgilnek és Nihan Andaçnak.

A Çelebi Ground Handling Hungary a 
“Leonardo Da Vinci Program” támogatója

kiemelkedő diák pályázatához, akik 
utasellátás valamint operációs- és technikai 
képzési programjának előkészítésében a  
Çelebi is segítséget nyújtott.  
A Çelebi Holding és a Çelebi 
Légiszolgáltatás HR igazgatósága 
Törökorszagban tartott képzést a 
technikai infrastruktúra valamint az 
angol nyelvtudás megerősítése érdekében, 
melynek fő célja a török diákok korszerő, 
nemzetközi elvárásoknak megfelelő 
képzése.  A Çelebi Ground Handling 
Hungary-nál 3 hónapos magas színvonalú, 

sikeres képzési időszak zárult, melyet a  
cég vezetői tartottak a földi szolgáltatást 
tanulmányozó diákok számára. A projekt 
végén a diákok beszámolót készítettek 
a tanulmányaikról. Az képzési időszak 
végén Murat Sümer, az egyik sikeres diák a  
Çelebi Izmir Állomásán kapott helyet.  

Új ISO tanúsítvány
2008 Február 15-én, a Bureau 
Veritas Hungary tanúsító au-
ditját követően a Celebi Ground 
Handling Hungary Kft  átvehette 
az ISO 9001-es Minőségirányítási 
rendszeréről kiállított tanúsít-

ványt. Az 
audit során 
jelentős 
hibát nem 
találtak. Ez-
zel a Társaság 
harmadik 
tanúsítási 
periódusát 
kezdte meg.

A Çelebi Ground Handling Hungary 
áprilisban a Közép-Európában kiemelkedő 
CEGOS Kft .tréningcéggel együttmőködve 
dolgozóinak “Utaskezelési Alapképzés”-
t tartott.  Az utasellátás valamint a 
teherszállítás részlegről jövő 138 részvevő 
széles körő ismeretekkel gazdagodott 
az utasok igényeinek magasabb fokú 
kielégítése érdekében. Az oktatók a 
projekt megkezdése előtt részletesen 
egyeztettek a részlegek vezetőivel és 

“Utaskezelési 
Alapképzés” a 

Çelebi Ground 
Handling 
Hungary 

munkatársainak
közösen alkották meg a képzési tervet. A 
kiváló tempóban haladó Çelebi Ground 
Handling Hungary személyzete a tréning 
elvégzése után várhatóan egymást jobban 
ismerve, hatékonyabban és tapasztaltabban 
dolgozhat majd együtt a jövőben.   
A Çelebi Ground Handling Hungary 
vezetősége köszönetet mond az összes 
résztvevőnek, hogy ezzel is biztosítják 
és megerősítik a vállalatnak az utasaink 
elégedettségét növelő erőfeszítéseit.

hireink



A száguldó őrnagy
Amikor az Európai Bajnokok Ligájának 
döntőjében a Real Madrid 7-3-ra legyőzte 
az Eintracht Frankfurtot, a meccs után 
egy játékos magához vette a mikrofont és 
lelkesen dícsérte csapattársát, Di Stefano-t: 
“Fantasztikus játékkal három gólt is lőtt 
a mai napon.” Az újságírónak azonban 
emlékeztetnie kellett ezt a bizonyos 
játékost: “Nade a többi 4 gólt viszont maga 
lőtte!”
A 2008-as Európai Bajnokok Ligájának 
előestéjén járva nem is találhatnánk 
alkalmasabb időpontot arra, hogy a 
belelapozzunk a futball- történelembe 
és megemlékezzünk annak egyik 
legmeghatározóbb alakjáról, Puskás 
Ferencről. E cikk terjedelméhez 
mérten megpróbáljuk bemutatni ezen 
dőtlen hősnek a történetét, akire máig 
generációk emlékeznek. Nem lehet eléggé 
kihangsúlyozni a - török válogatott 
szempontjából is igen emlékezetes - magyar 
futballcsillagnak az egyedülállóságát, 
sikerének nagyságát valamint játékának 
szépségét.

A gyermek focista
A Puskás Öcsi néven elhíresült játékos 
édesapja, Purczeld Ferenc is hátvédként 
rúgta a labdát valamikor. A gyermekkoráról 
annyit mondhatunk el, hogy 12 évesen 

kezdett el játszani az akkor 
az édesapja technikai 

irányítása alatt álló 
Kispest csapatában. 

Akkoriban 
szerződésekkel 
kapcsolatos 
jogszabály nem 
lévén, két évvel 

később Kovács Miklós álnéven vett részt 
első hivatalos mérkőzésén. 1949-ben a 
csapat felvette a Honvéd nevet. Puskás 
a futballjátékosok katonai ranglétráján 
gyorsan igen magas rangot érdemelt ki 
és beceneve a “száguldó őrnagy lett”. A 
magyar bajnokságban négyszeres gólkirály 
lett, ennek első évében - az 1947-48-as 
szezonban - 50 gólt lőtt. Már első válogatott 
mérkőzésén, 1945-ben betalált az osztrák 
nemzeti csapat hálójába! Válogatott 
karrierjének elkepesztő átlaga: 84 
mérkőzésen 83 gól! Ezzel a magyar nemzeti 
tizenegy 32 meccsen keresztül volt veretlen. 
Az 1952-es Olimpiai Játékokon 4 gólt 
lőtt a végül aranyérmes magyar válogatott 
színeiben. Ezekben az években sok borsot 
tört különösen az osztrák és az angol 
válogatott orra alá: Ausztria ellen kétszer 
is mesterhármast mutatott be; valamint 
először 1953-ban a Wembley stadionban 
6-3-ra, majd a következő évben Budapesten 
7-1-re győzték le az angol válogatottat a 
közremőködésével. Átlagosan két meccsen 
kétszer talált az ellenség hálójába! Érdemes 
visszaemlékezni arra, hogy a Wembley-
beli meccs előtt az angol jatékosok így 
gúnyolódtak amikor meglátták Puskást: 
“Nézd azt a kis kövért!”

A drámai döntő
Az 1954-es Világbajnokság eseményeinek 
főszereplője ismét Puskás lett. Félelmetes 
lendülettel indult neki a kezdő 
mérkőzéseknek és az első fordulóban 3 
gólt is lőtt. A nyugat-németek elleni első 
mérkőzésen viszont Kohlmeyer megsérült. 
A magyarok azonban tovább meneteltek 
és egészen a döntőig jutottak. A futball 
szépsége: a döntőben ismét az NSZK 
csapatával kerültek szembe Puskásék! Az 
első meccsen a magyarok 8-3-as győzelmet 
arattak, ám a döntő nehezebbnek bizonyult. 
A még nem teljesen felépült Puskás már a 
6. percben betalált, 2 perccel később pedig 
a hosszú évek óta csapattárs, Czibor lőtte a 
második gólt. A nyugat-németek a második 
félidőben kiegyenlítettek, majd 3 perccel a 
meccs vége előtt átvették a vezetést. A sérült 
Puskás az utolsó percig küzdött és a végső 
pillanatban a hálóba talált. E sokat vitatott 
les-gólt a bíró nem adta meg, igy az NSZK 
lett a világbajnok.

A Spanyolországba vezető út
Ezzel egyidőben Puskás magyarországi 
karrierje a végéhez közeledett. Az országban 
uralkodó politikai légkör eredményeként 
1958-ban a Real Madridhoz igazolt, ezzel 
pedig új fejezet kezdődött az akkor 31 éves 
játékos karrierjében. Már az első szezonban 
kivételes párost alkottak csapattársával, az 
argentin Di Stefano-val. Úgy tartották, 
hogy a gólkirályi címért egymással 

PUSKÁS FERENC
            a futball-legenda

Isztambuliak akiknek alkalma nyílt élőben látni Puskás Ferencet 
a BEK Beşiktaş – Real Madrid mérkőzésén. Puskás és a 
tőle el nem maradó Left er teljesitményéről a felejthetetlen 
Magyarország – Törökország mérkőzésen máig beszélnek.



vetélkedő két jatékosnak nem volt túl jó a 
kapcsolata. A szezon utolsó mérkőzése előtt 
például mindkettejüknek egyenlő számú 
találata volt. A kétségek azonban eloszlottak 
amikor ezen a meccsen Puskás ahelyett, 
hogy a megfelelő helyzetből a labdát a 
kapu felé rúgta volna, azt Di Stefano-nak 
passzolta át. Puskás végül a Real Madrid 
színeiben játszott 528 meccsén 512 gólt 
lőtt. Ekkorra már spanyol állampolgár, 
valamint a spanyol nemzeti tizenegy tagja 
lett. A spanyol válogatott színeiben egyetlen 
gólt sem lőtt.

“Ti hívjátok csak Puskásnak!”
Miután 1966-ban befejezte aktiv 
pályafutását, edzőként járta be a világot: 
Kanada, Paraguay, Chile, Szaud-Arábia, 
Egyiptom, Ausztrália és az Egyesült 
Államok következtek a sorban. Legnagyobb 
sikereként 1971-ben a görög Panathinaikos 
csapatával az Európa Kupa döntőjéig jutott. 
A döntőben azonban az Ajax és annak fi atal 
csillaga, Johan Cruyff  megálljt parancsolt 
Puskásnak és csapatának. Nemcsak 
Görögországban, hanem mindenhol 
ahol megfordult edzőként, nagy tisztelet 
övezte. Csupán egyszer akadt rá példa, 
hogy egy ausztráliai futball akadémián 
munkája kezdetén megkérdőjelezték a 
tudását. A fi atal jatékosok nem értették 
hogy mit keres ez a “kövér ember” olyan 
klasszis jatékosok sorában mint George 
Best vagy Bobby Charlton. George Best, 
aki jól értette a helyzetet, provokatívan a 
következőt kérdezte az egyik oktatótól: 
“Ön szerint ez a “kövér ember” hányszor 
tudja eltalálni a felső kapufát?” Az oktató 
azt válaszolta hogy “még ötször sem”. Best, 
aki bizott barátjában, tízre fogadott. Puskas 
kilenc tiszta lövés után tizedikként a vállára 
lepattanó labdát a sarkával iranyította a 
felső kapufára! Ezek után a fi atal atékosok 
azonnal tudni akartak ki is a mágus. Best 
csak anyit mondott, hogy: “Ti hívjátok cask 
Puskásnak!”
A politikai helyzet miatt 25 évig hazájátol 
távol élő Puskás a rendszerváltás után végre 
hazatérhetett és elfoglalta méltó helyét a 
nemzet hőseinek sorában. 1993-tól szerepet 
játszott a magyar nemzeti válogatott 
irányításában is.
Életének utolsó szakaszában 5 évig 
küzdött az Alzheimer-kórral. 2006-ban 
végül már nem tudott legyőzni egy súlyos 
tüdőgyulladást. Di Stefano távozásának 

hírére így kiáltott fel: “Barátom, az élet 
akkor ér véget mikor arra legkevésbé 
számítasz…”
Puskás football fi  lozófi ája az élet egyéb 
területein is igaznak és örökérvényőnek 
bizonyult. “A labdát rögtön, lehetőleg az 
első érintés után tovább kell passzolni. 
A labdával való futással az értékes 
támadóidőből veszítünk.” Ez csak egy a 
felejthetetlen játékos mondásai közül. Mert 
bizonyosan állithatjuk, hogy Puskas Ferenc 
egy olyan alakja volt a sporttörténelemnek, 
amely “ezerből egy sem akad”.

Puskás oly sok meccsen 
a labdát jobb lábával 

levéve szinte érintés nelkül 
passzolja tovább. 

A 2006-os Bajnokok Ligája selejtezőjében 
szembe kerülő Magyarország és 
Törökország csapatai a Puskás Ferenc 
stadionban találkoznak.




